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FITXA TÈCNICA

3

ÀMBIT

Municipi de Barcelona

GRANDÀRIA DE LA MOSTRA

800 entrevistes 

UNIVERS

PROCEDIMENT DE MOSTREIG

Mostra aleatòria estratificada segons, 

districte, sexe, edat i nacionalitat. S’apliquen 

quotes per cadascun dels estrats calculades 

segons el Padró Municipal d’habitants

ERROR MOSTRALUNIVERS

Població de Barcelona de 18 i més anys.

METODOLOGIA

Entrevista telefònica amb sistema (CATI).

AFIXACIÓ

Proporcional

PONDERACIÓ

No procedeix.

ERROR MOSTRAL

Per a un nivell de confiança del 95,5% (2σ), 

i P = Q, l’error és de: 3,46% 

DATA DE REALITZACIÓ

Del 25 de novembre al 3 de desembre de 

2009

EMPRESA TREBALL DE CAMP

Instituto DYM
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PRESENTACIÓ

4

Presentem  els resultats del Baròmetre 
municipal corresponent al mes de desembre. 
Es tracta  d’una enquesta telefònica 
realitzada a 800 barcelonins i barcelonines 
entre els dies Del 25 de novembre al 3 de 
desembre de 2009.

L’estudi consta de dues parts: la primera  és 
fixa i recull l’opinió de la ciutadania sobre fixa i recull l’opinió de la ciutadania sobre 
l’evolució i l’estat de la ciutat, així com  
sobre la gestió  municipal. Els resultats es 
comparen amb els seus equivalents de 
Catalunya i Espanya.

La segona part  és variable i tracta de 
diferents aspectes relatius a l’actualitat de la 
ciutat, que en aquesta ocasió se centren en 
la grip A i les festes de Nadal.
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5

SIGLES

Base. Perfil d’enquestats que responen a la pregunta de 
l’estudi

Número de respostes. Quantitat de respostes valorades 
per la pregunta concreta de l’estudi.

Tipus de resposta. Possibilitat o possibilitats que s’han 
contemplat per la pregunta formulada
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IMATGE DE LA CIUTAT
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PERCEPCIÓ DE L’EVOLUCIÓ

P1.- VOSTÈ CREU QUE AQUEST DARRER ANY BARCELONA 
HA MILLORAT O HA EMPITJORAT? I CATALUNYA? I ESPANYA?

BARCELONA CATALUNYA ESPANYA

43,4
3,4 40,4

8,8

17,3
60,9

10,4

P1. 800 Ha millorat

Està igual

Ha empitjorat

NS-NC

34,3

19,0

33,0

17,9
11,5
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PERSPECTIVES DE FUTUR

P2.- I DE CARA EL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE BARCELONA 
MILLORARÀ O EMPITJORARÀ? I CATALUNYA? I ESPANYA?

BARCELONA CATALUNYA ESPANYA

3,3
17,0

8,8

2,5 14,4

8,9
6,0

17,1

8,5

Millorarà

Continuarà igual

Empitjorarà

NS-NC800P2.

71,0 74,3 68,4
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EL PROBLEMA MÉS GREU

P3.- QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU 
QUE TÉ LA CIUTAT DE BARCELONA EN AQUESTS MOMENTS?

19,6

17,6

8,3

8,1

7,8

5,5

4,1

3,5

3,0

INSEGURETAT

ATUR/CONDICIONS DE TREBALL

MOLÈSTIES PER OBRES

PROB. ASSOCIATS A LA IMMIGRACIÓ

NETEJA

PROBLEMES ECONÒMICS

VALORS SOCIALS NEGATIUS / MANCA DE CIVISME

CIRCULACIÓ

ASPECTES POLÍTICS

MASSIFICACIÓ 0,9

APARCAMENT 0,8

EQUIPAMENTS I SERVEIS 0,8

URBANISME 0,8

MEDI AMBIENT 0,6

POBRESA I DESIGUALTAT 0,6

P3.
Espontània.
Només una resposta

800

3,0

2,8

2,5

1,4

1,0

7,3

0,1

0,4

4,1

0 5 10 15 20

TRANSP., INFR. I COMUNICACIONS

ACCÉS A L'HABITATGE

LA GESTIÓ POLÍTICA MUNICIPAL

MODEL DE CIUTAT

SOROLLS

ALTRES

TOTS

CAP/RES

NS-NC

%

POBRESA I DESIGUALTAT 0,6

IMPOSTOS I MULTES 0,4

PRESTACIONS I AJUTS 0,4

TURISME 0,4

DROGUES 0,3

MANTENIMENT 0,3

NOU ESTATUT 0,3

ZONES VERDES 0,3

COMERÇ 0,1

LA CORRUPCIÓ I EL FRAU 0,1

OKUPES 0,1

PROSTITUCIÓ 0,1

ALTRES 0,3
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27,8

11,8

9,9

5,9

4,8

4,0

3,5

3,4

ATUR/CONDICIONS DE TREBALL

PROBLEMES ECONÒMICS

ENCAIX DE CATALUNYA A ESPANYA

PROB. ASSOCIATS A LA IMMIGRACIÓ

ASPECTES POLÍTICS

INSEGURETAT

NOU ESTATUT

GESTIÓ POLÍT. GENERALITAT

EL PROBLEMA MÉS GREU

P3.- QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU 
QUE TÉ CATALUNYA EN AQUESTS MOMENTS?

POBRESA I DESIGUALTAT 0,9

MENTALITAT/MANERA SER  LA GENT 0,5

CONTAMINACIÓ I MEDI AMBIENT 0,4

PRESTACIONS I AJUTS 0,4

TRÀNSIT 0,4

DESEQUILIBRI TERRITORIAL 0,3

DROGUES 0,3

OBRES 0,3

MODEL CREIXEMENT URBANÍSTIC 0,1

ALTRES 0,6

3,1

1,4

1,4

1,1

1,1

4,0

0,8

16,3

0 5 10 15 20 25 30

XARXA VIÀRIA, TRANSP. I INFRAEST.

EQUIPAMENTS I SERVEIS

VALORS SOCIALS NEGATIUS / MANCA DE CIVISME

ACCÉS A L'HABITATGE

LA CORRUPCIÓ I EL FRAU

ALTRES

CAP/RES

NS-NC

%

P3.
Espontània.
Només una resposta

800
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34,9

21,1

7,1

7,0

4,4

2,8

2,3

1,6

ATUR/CONDICIONS DE TREBALL

PROBLEMES ECONÒMICS

ASPECTES POLÍTICS

GESTIÓ POLÍTICA DEL GOVERN

PROB. ASSOCIATS A LA IMMIGRACIÓ

MASSA CENTRALISME

DESEQUILIBRIS ENTRE AUTONOMIES

INSEGURETAT

EL PROBLEMA MÉS GREU

P3.- QUIN CONSIDERA QUE ÉS EL PROBLEMA MÉS GREU 
QUE TÉ ESPANYA EN AQUESTS MOMENTS?

NOU ESTATUT 0,6

MENTALITAT/MANERA SER  LA GENT 0,3

POBRESA I DESIGUALTAT 0,3

PRESTACIONS I AJUTS 0,3

ACCÉS A L'HABITATGE 0,1

MODEL DE CREIXEMENT URBANÍSTIC 0,1

TRÀNSIT 0,1

ALTRES 0,5

1,6

1,3

1,3

1,0

2,3

0,1

0,6

10,8

0 5 10 15 20 25 30 35 40

LA CORRUPCIÓ I EL FRAU

EQUIPAMENTS I SERVEIS

VALORS SOCIALS NEGATIUS / MANCA DE CIVISME

TERRORISME

ALTRES

TOT

CAP/RES

NS-NC

%

P3.
Espontània.
Només una resposta

800
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20,6

11,6

6,5

5,1

4,5

4,5

2,6

2,5

2,1

ATUR/CONDICIONS DE TREBALL

PROBLEMES ECONÒMICS

INSEGURETAT

ACCÉS A L'HABITATGE

EQUIPAMENTS I SERVEIS

PRESTACIONS I AJUTS

PROB. ASSOCIATS A LA IMMIGRACIÓ

NETEJA

MOLÈSTIES PER OBRES

APARCAMENT 0,9

IMPOSTOS I MULTES 0,9

MANTENIMENT 0,8

SOROLLS 0,8

LA GESTIÓ POLÍTICA MUNICIPAL 0,6

EL PROBLEMA MÉS GREU

P4.- QUIN ÉS EL PROBLEMA PERSONAL QUE LI AFECTA MÉS?

2,1

2,0

2,0

2,0

1,9

1,0

7,1

14,5

7,3

0 5 10 15 20 25 30

TRANSP., INFR. I COMUNICACIONS

CIRCULACIÓ

PROBLEMES PERSONALS

VALORS SOCIALS NEGATIUS / MANCA DE CIVISME

ASPECTES POLÍTICS

POBRESA I DESIGUALTAT

ALTRES

CAP / RES

NS-NC

%

MODEL DE CIUTAT 0,5

NOU ESTATUT 0,3

TERRORISME 0,3

URBANISME 0,3

ZONES VERDES 0,3

DESIGUALTAT ENTRE BARRIS / TRACTE 
DISCRIMINATORI AL BARRI

0,1

LA CORRUPCIÓ I EL FRAU 0,1

MASSIFICACIÓ 0,1

MEDI AMBIENT 0,1

OKUPES 0,1

TURISME 0,1

ALTRES 1,0

P4.
Espontània.
Només una resposta

800
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VALORACIÓ DE LA GESTIÓ

P5.- COM VALORA LA GESTIÓ DE L’AJUNTAMENT DE 
BARCELONA: MOLT BONA, BONA, DOLENTA O MOLT 
DOLENTA? I DE LA GENERALITAT? I DEL GOVERN 
ESPANYOL?

AJUNTAMENT GENERALITAT GOVERN ESPANYOL

19,9

31,3

4,3

20,6

29,9

5,5

21,0

54,1

6,9

P5. 800 Molt bona/Bona

Normal

Dolenta/Molt dolenta

NS-NC

44,6

19,9

44,0

20,6

18,0
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POLÍTICA MUNICIPAL

P7.- DIGUI’M SI CONEIX ELS SEGÜENTS POLÍTICS I, EN 
AQUEST CAS, PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI 
MEREIX LA SEVA ACTUACIÓ

JORDI HEREU

Coneixement Puntuació

JORDI HEREU 89,8 5,0

XAVIER TRIAS 83,0 5,3

ALBERTO FERNÁNDEZ DÍAZ 71,6 3,5

RICARD GOMÀ 31,4 4,3

JORDI PORTABELLA 77,6 5,0
55,1

28,6

16,3

P7.
Rotació ordre noms.

800

JORDI PORTABELLAXAVIER TRIAS

Aprovat (5 a 10)

Suspès (0 a 4)

NS-NC/No coneix

ALBERTO FERNÁNDEZ DÍAZ RICARD GOMÀ

52,9

19,6

27,5 23,9

39,9

36,3

11,1
8,6

80,3

44,3

22,8

33,0
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2,4

18,8

18,4

10,7

POLÍTICA MUNICIPAL

P6.- SI EN AQUESTS MOMENTS SE CELEBRESSIN 
ELECCIONS MUNICIPALS, A QUIN PARTIT VOTARIA?

17,0

4,0

17,1

4,8

1,1

5,8

P6.
755

Tenen dret a vot

ERC

PP

CiU

PSC

IC/Verds-EUiA

Altres

Vot en blanc

No va votar/no votaria

No va votar/ns/no recorda

No contesta
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GRIP A
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GRIP A

P11/P12.- PODRIA DIR-ME SI VOSTÈ HA PASSAT LA GRIP A? 
HA ESTAT DIAGNOSTICADA PER PERSONAL SANITARI

1,3
1,32,8

P13.- I SAP SI ALGUNA PERSONA PROPERA COM 
FAMILIARS, AMICS, CONEGUTS, COMPANYS DE FEINA, ETC. 
HA PASSAT LA GRIP A?

29,8

3,1

L'ha passada i ha estat 
diagnosticada

L'ha passada pèro no ha 
estat diagnosticada

No l'ha passada

No sap si l'ha passada

P11.
P12.

800

94,8

67,1

P13. 800 Sí

No

NS-NC
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30,8

1,3

GRIP A

P14.- SEGUINT LES RECOMENACIONS DE LES AUTORITATS 
SANITÀRIES, PREN MESURES D’HIGIENE PER PREVENIR EL 
CONTAGI DE LA GRIP A?

P15.- S’HA VACUNAT O PENSA VACUNAR-SE PROPERAMENT 
CONTRA LA GRIP A?

2,5

6,5

4,9

68,0

P14.

790

No li han diagnosticat la 
grip A

P15.

790

No li han diagnosticat la 
grip A

Sí

No

NS-NC

86,1

Sí, ja s’ha vacunat

Encara no s’ha vacunat 
però ho farà

No es vacunarà

NS-NC
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GRIP A

P16.- QUINA ÉS LA SEVA ACTITUD DAVANT LA GRIP A? P17.- VOSTÈ CREU QUE LA GRIP A ES MÉS GREU, IGUAL O 
MENYS GREU QUE ALTRES GRIPS COMUNS ANUALS?

15,6

44,9

2,0

18,4

15,5
7,5

Li preocupa per la seva 
salut

N’està al dia, però no li 
preocupa gaire

No creu que sigui un 
problema greu

NS-NC

P16. 800 P17. 800

37,5
58,6

Més greu

Igual

Menys greu

NS-NC
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GRIP A

P18.- S’HA VACUNAT O PENSA VACUNAR-SE PROPERAMENT 
CONTRA LA GRIP ESTACIONAL/COMÚ?

23,6

1,3

P18. 800 Sí, ja s’ha vacunat

Encara no s’ha vacunat 
però ho farà

No es vacunarà

NS-NC

3,871,4
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FESTES DE NADAL
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10,4
7,6

FESTES DE NADAL

P19.- QUAN LI SEMBLA A VOSTÈ QUE HAURIA DE 
COMENÇAR LA CAMPANYA DE NADAL ALS COMERÇOS DE LA 
CIUTAT?

51,4
30,6

P19. 800 Entre el 15 i el 30 de 
novembre

Entre l'1 i el 14 de 
desembre

A partir del 15 de desembre

NS-NC
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FESTES DE NADAL

P20.- DE LES SEGÜENTS NOVETATS, DIGUI'M SI LES CONEIX 
I PUNTUÏ DE 0 A 10 LA VALORACIÓ QUE LI MEREIX CADA 
PROPOSTA

12,9

27,3 54,1 43,0 59,8

6,6

6,0
5,6 5,6 6

8

10

60

80

100
Mitjana%

Suspès

Aprovat

Excel·lent

NS-NC

Notable

Nota mitjana

P20. 800

10,3 8,8 13,9 9,8

14,9 10,9

14,3
10,0

27,3

14,5

15,8

11,1

6,3

5,9

4,8

0

2

4

0

20

40

Nova il·luminació dels carrers
que dóna una sensació

de més llum

Part de l’enllumenat dedicat als 
oficis i al menjar de Nadal

Guarniment del carrer amb
galets gegants

Projecció d’un calendari d’advent a 
la façana de l’Ajuntament

Rotació ordre respostes
0 = molt malament; 
10 = molt bé

No coneix
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FESTES DE NADAL

P21/P22.- CADA ANY SE CELEBRA A BARCELONA LA 
CAVALCADA DE REIS, VOSTÈ PENSA ANAR A LA CAVALCADA 
DE REIS D'ENGUANY? I, CONCRETAMENT, A QUINA 
CAVALCADA PENSA ANAR?

22,8

15,3

0,9

A LA CAVALCADA DE BARCELONA

A LA DEL MEU BARRI

ALTRES BARRIS / LLOCS

P21.
P22. Multiresposta

800

0,1

57,9

4,6

0 20 40 60 80 100

NO SAP A QUINA ANIRÀ

NO ANIRÀ

NS-NC

%
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FESTES DE NADAL

P23.- VALORI EL FET QUE A BARCELONA SE CELEBRI CADA 
ANY LA CAVALCADA DE REIS

30

40

50

60

%

Mitjana = 8,7

P23.
0 = molt malament; 
10 = molt bé

800

1,9
7,5 28,3 60,4

2,00

10

20

30

SUSPÈS APROVAT NOTABLE EXCEL·LENT NS-NC
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FESTES DE NADAL

P24.- PER FER LES COMPRES DE NADAL, QUIN MITJÀ DE 
TRANSPORT FA SERVIR DE FORMA MÉS HABITUAL?

34,5

25,6

15,6

11,9

6,4

0,6

0,6

METRO

A PEU

AUTOBÚS

COTXE PARTICULAR

MOTO

TRAMVIA

TAXI

P24.
Espontània

800

0,6

0,4

0,1

0,5

3,3

0,5

0 10 20 30 40 50

TAXI

BICICLETA PARTICULAT

BICING

ALTRES

CAP

NS-NC

%
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FESTES DE NADAL

P25.- ON ACOSTUMA A FER LES COMPRES DE NADAL?

33,1

29,3

17,4

8,0

6,9

BOTIGUES DEL BARRI

CENTRE COMERCIAL

BOTIGUES DEL CENTRE

GRAN MAGATZEM

INDIFERENT

P25.
Espontània

800

0,6

0,5

2,9

1,4

0 10 20 30 40 50

INTERNET

ALTRES

ENLLOC

NS-NC

%
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ESTAT DE L'ECONOMIA
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ESTAT DE L'ECONOMIA

P26.- COM VALORARIA L'ESTAT ACTUAL DE L'ECONOMIA A ...

BARCELONA CATALUNYA ESPANYA

15,471,0

3,0

10,3
77,9

2,0

4,5

8,0

85,9

1,6

P26. 800 Molt bo/Bo

Normal/Regular

Dolent/Molt dolent

NS-NC

10,6

9,9
85,9
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ESTAT DE L'ECONOMIA

P27.- RESPECTE A LA SITUACIÓ ECONÒMICA DE LA SEVA 
FAMÍLIA, VOSTÈ DIRIA QUE HA MILLORAT O HA EMPITJORAT 
EN L'ÚLTIM ANY?

P28.- I, DE CARA AL FUTUR, VOSTÈ CREU QUE LA SITUACIÓ 
ECONÒMICA DE LA SEVA FAMÍLIA MILLORARÀ O EMPITJORARÀ? 

11,6

47,5
0,8

22,8

13,0

8,5

P27. 800 Ha millorat

Està igual

Ha empitjorat

NS-NC Millorarà

Continuarà igual

Empitjorarà

NS-NC

40,1 55,8

P28. 800
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DADES D'IDENTIFICACIÓ
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DADES D'IDENTIFICACIÓ

Q1. SEXE HOME 47,1

DONA 52,9

Q2. EDAT DE 18 A 24 ANYS 7,6

DE 25 A 34 ANYS 19,9

DE 35 A 44 ANYS 18,9

DE 45 A 54 ANYS 15,6

DE 55 A 64 ANYS 13,4

65 I MÉS 24,6

PP 3,2

CIU 12,7

ERC 6,4

PSC -PSOE 26,6

IC-V / EUIA / IU 6,6

CIUTADANS 0,4

ALTRES 0,7

VOT EN BLANC 3,5

NO VA VOTAR/NO VOTARIA 21,5

NO HO SAP / NO HO RECORDA 8,2

P8.1. RECORD DE 
VOT ELECCIONS 
MUNICIPALS 
(BASE: 708 
TENIEN DRET A 
VOT)

PP 6,8

CIU 10,1

ERC 4,8

PSC -PSOE 34,5

IC-V / EUIA / IU 5,0

ALTRES 0,7

VOT EN BLANC 3,3

NO VA VOTAR/NO VOTARIA 18,1

NO HO SAP / NO HO RECORDA 5,2

NO CONTESTA 11,5

ESQUERRA 34,6

CENTRE ESQUERRA 18,1

CENTRE 15,5

CENTRE DRETA 7,0

DRETA 6,9

NS-NC 13,1

APOLÍTIC 4,8

ÚNICAMENT ESPANYOL 8,5

P10.1. RECORD 
DE VOT 
ELECCIONS 
GENERALS (BASE: 
724 TENIEN DRET 
A VOT)

Z2. SENTIMENT 

Z1. ESCALA 
IDEOLÒGICA

ESPANYOLA 93,3

UNIÓ EUROPEA 1,4

ALTRES 5,1

NO CONTESTA 0,3

CATALÀ 49,1

CASTELLÀ 49,8

ALTRES LLENGÜES 0,8

NO CONTESTA 0,4

NO TÉ ESTUDIS PRIMARIS 4,1

PRIMARIS 24,0

SECUNDARIS GENERALS 20,5

SECUNDARIS PROFESSIONALS 16,1

UNIVERSITARIS 34,9

NC 0,4

TREBALLA PER COMPTE PROPI 10,6

TREBALLA PER COMPTE D'ALTRI 43,9

JUBILAT-PENSIONISTA 26,5

Q4. 
NACIONALITAT

Z6. ACTIVITAT 
ENTREVISTAT

Z5. NIVELL 
D'ESTUDIS 
ACABATS DE 
L’ENTREVISTAT

Z4. LLENGUA 
HABITUAL

800

NO HO SAP / NO HO RECORDA 8,2

NO CONTESTA 10,2

PP 3,3

CIU 16,1

ERC 6,9

PSC -PSOE 23,9

IC-V / EUIA / IU 6,0

CIUTADANS 0,4

ALTRES 0,1

VOT EN BLANC 3,9

NO VA VOTAR/NO VOTARIA 19,9

NO HO SAP / NO HO RECORDA 8,6

NO CONTESTA 11,0

P9.1. RECORD DE 
VOT ELECCIONS 
AUTONÒMIQUES 
(BASE: 700 
TENIEN DRET A 
VOT)

ÚNICAMENT ESPANYOL 8,5

MÉS ESPANYOL QUE CATALÀ 3,6

TANT ESPANYOL COM CATALÀ 41,1

MÉS CATALÀ QUE ESPANYOL 26,9

ÚNICAMENT CATALÀ 14,8

ALTRES SIUTACIONS 3,8

NS-NC 1,4

BARCELONA CIUTAT 61,4

RESTA CATALUNYA 7,1

RESTA D'ESPANYA 23,3

UNIÓ EUROPEA 1,5

RESTA DEL MÓN 6,8

Z3. LLOC DE 
NAIXEMENT

Z2. SENTIMENT 
DE PERTINENÇA ATURAT/BUSCA FEINA 9,0

TASQUES DE LA LLAR 4,0

ESTUDIANT 5,9

NC 0,1

DIRECTIU / GERENT / EMPRESARI AMB 
MÉS DE 3 TREBALLADORS

3,9

AUTÒNOM / EMPRESARI AMB TRES O 
MENYS TREBALLADORS 4,6

PROFESSIONAL / TÈCNIC / 
COMANDAMENT INTERMEDI 40,8

EMPLEAT ADMINISTRATIU 
D'OFICINA/SERVEIS/COMERCIALS 21,1

TREBALLADORS DE 
RESTAURACIÓ/COMERÇ/SERVEIS 
PERSONALS

15,1

TREBALLADOR / OBRER DE LA 
INDÚSTRIA I LA CONSTRUCCIÓ 13,1

NS-NC 1,4

Z7. OCUPACIÓ 
(BASE: 436 
TREBALLEN EN 
L'ACTUALITAT)
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QÜESTIONARI
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ENQUESTES I
ESTUDIS D’OPINIÓ
BARCELONA

Aquests estudis sociològics permeten 

determinar les prioritats de la població, 

conèixer la realitat social, saber com es 

valora l’activitat i els serveis municipals, i 

esbrinar l’opinió sobre l’actuació política 

municipal.

Pla
d’Estudis Sociològics

Sèrie 
d’Avaluació Contínua

Investigació
de Comunicació

Enquestes
de Sistemes de Qualitat

Estudis
Ad-Hoc




